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Az osztrák választások.
A választásoknál eddig minden 

oldalról beérkező eredmények a leg
meglepőbb módon a szociáldemokra
ták partjának óriási megnövekedeséről 
számolnák be. Ez a part, mely eddig 
alig számított a Reichsrathban, az ed
digi eredmények szerint csaknem do
minál az összes többi pártok felett. 
Az eddig megválasztott szociáldemok
raták szama hatvan, amivel szemben 
eddig a keresztenyszociálisták sem 
rendelkeznek több mandátummal. A 
választás másik kidomborodó jelensége 
a nemet es cseh nemzetiségi pártok 
teljes megsemmisülése. Azok, kik a 
választói reform megalkotásánál első
sorban állottak a küzdők között, köz
tük gróf Bylandt-Rheidt, aki mint bel
ügyminiszter a választói reformot az 
osztrák parlamentben beterjesztette.

Az osztrák választások lefolyásá
ban sok érdekes megfigyelésre volt 
alkalom. A megfigyelések között sze
rintünk legérdekesebb az, mely az 
úgynevezett »Stiminzwang< ra vonat
kozik. Az uj választási rend szerint az 
osztrák választónak kell szavaznia s a 
polgár köteles egyik, vagy másik párt 
javara billenteni a mérlegét. Hát ez az 
uj, az érdekes mi előttünk. Magyar
országon a választóknak igen nagy 

csoportja nem el > legszentebb polgári 
jogával. <

A paraszt, aki a politikát egysze
rűen úri huncutságnak tartja; a keres
kedő, akinek mindakét jelölt táborá
ban vannak vevői s egyik csoportot 
se akarja magára haragítani; az ipa
ros, akinek érdekei vannak s ezért 
oda, ahova szavazni szeretne, nem 
szavazhat, ahova meg az érdekei ve- 
szélyeztetese nélkül szavazhatna, nem 
akar szavazni; a közhivatalnok, aki 
nem akar parancsszóra járó szavazó
gépnek látszani, de a felsőbbségének 
antipatiáját se akarja magára vonni ; 
az örök elégedetlenek, akiknek lelket 
egyik párt programmja se békiti ki s 
végül az embereknek egy nagy cso
portja, akinek az egyik jelölt személye 
ep annyira közömbös, mint a másiké : 
mindezeknek és sok egyebeknek nagy 
tömege adja ki az egy millió szava
zónak azt a hányadát, amely egyálta
lán ~nem szavaz.

Hiszen a mi választásainknál ez 
a rendes felelet a kortesek kapacitá- 
lásaira : >En nem szavazok le, ha 
esetleg szükség lenne rám, a végén 
elüzenhettek értem*. Az ügyesebbek 
ilyenkor is azt csinálják, hogy lehető
leg a záróra után jönnek. A győztes 
partnak rendszerint marad >tartaléka*, 
amelyet csak akkor használnak fel, ha 
szükség lelt volna rá. Ausztriába azon- 

bán nincsenek szükség esetére fenn
tartott szavazók es nincsen tartalék. 
Mindenki köteles szavazni s ennek 
folytán köteles valamely politikai meg
győződést vállalni. Nálunk ezt sokan 
igen nélkülözhető valaminek tartják s 
amikor lehet, kerülik, mert csak gyű
lölködés, patvarkodás, izgalom jár vele.

Pedig a választási kényszer nagy 
erkölcsi igazságon alapul. Csak az a 
parlament lehet igazi népképviselet, a 
mely a politikai joggal biró lakosság 
egesz összességének tényleges rész
vételével választatott meg. A szava
zási kényszer a nép minden rétégét 
rászorítja, hogy az ország dolgai iránt 
érdeklődjek s ez tisztultabb közszel
lemhez vezet. Igaz, hogy a szavazás 
sál, a köteles politizálással járó kelle
metlenségek még a legtitkosabb vá
lasztásnál sem küszöbölhetők ki ; de 
ezen az osztrák polgárnak át kell 
esni. Pedig ez van annyira halvérű, 
mint a magyar nyátspolgár, s ha 
lehet, szintén kerüli az izgalmakat.

Miután annyi úgyis kétségtelen, 
hogy Magyarországon az altalános 
választói jogot nem fogják szigorúan 
az osztrák mintára megalkotni, ben
nünket erősen érdekelhet az a kérdés, 
meg lesz-e nálunk nálunk a szavazási 
kényszer. Az osztrák választások első 
impressziói után bajos arra felelni, 
hogy legyen e, vagy sem. Nálunk

TÁRCA.
A halott myrtussa.

— Irta: Henter Gyula. —

A vonat sípolt, prüszkölt, sistergett, 
aztán mint ahogyan a vicinálisoknál szo
kásban van, megállt szépen csendesen.

Igénytelen kis állomás. A neve csak 
a hivatalos menetrendekben található, „fel
tételes megálló.*

Hanem a vonat megállott délután egy 
óra tájon. Egy asszony fogadta a vonatot, 
— a bakter felesége. Az egymaga volt 
az összes forgalmi személyzet. A főbak tér 
kirendeltség talán aludt, talán kint volt 
krumplit kapálni.

Egy másodosztály u kupéból mély 
gyászban, sűrűn lefátyolozva kiszállott egy 
sugár, karcsú hölgy. Még egy kézitáska 

' vagy csomag sem volt nála.
A bakterné majd hanyatt esett a 

csodálkozástól. Egy urinő, ebbe a szén
égető faluba ! Ez bizonyosan eltévesztette 
az állomást.

A gyászruhás hölgy a bakternéhoz 

közeledett, átadta a jegyét aztán nagyon 
bátortalanul kérdezte:

— Mondja jó asszony, ismerős ebben 
a faluban?

— Igenis, kézit csókolom. Tiz éve 
hogy itt lakunk az urammal.

— Akkor talán emlékezhetik, — fa
lukban mindent szoktak tudni — hogy 
most egy éve talán, itt egy fiatal ur lakott 
és meghalt!

— Hogyne emlékezném kézit csóko
lom ! Én hordtam neki mindennap 3 liter 
tejet, mert hogy a silány fizetésünk mel
lett tehenet is kell tartanunk. Nagyon jó 
ifiur volt, pontosan fizetett. Kár volt érte. 
Én magam is megsirattam.

A lefátyolozott hölgy elővette zseb
kendőjét és felhajtotta fátyolát. Nem sze
gyeit sírni. Aztán megfogta a bakterné 
érdes kezeit és szenvedélyesen kérte.

— Édes jó asszony, vezessen engem 
a temetőig, én nem vagyok ismerős. Még 
ma vissza kell utaznom.

— Kézit csókolom, én nem mehetek 
innen, mert a vonatok jönnek, az uram 
pedig benn van Miskolci vásáron a borjut 
árulja. Hanem majd a nagyobbik leányo
mat elküldöm a nagyságával.

Hamarosan előkerült a nagyobbik 
kis leány és elindultak a temető felé.

A szénégető falu alatt mindjárt lát
szik a temető. Nem a márvány síremlé
kek jelzik, hanem a sűrűn lombos fák tö
mege. Szegény embereknek nem kell em
lékoszlop.

Azokat haláluk után nem keresi 
senki, sirhantjukra nem kiváncsi senki. 
Körül zárva sincs a temető, kapuja sincs. 
A koldusnak életében sincs félteni valója, 
minek őriztessek halála után.

Mikor Sarah a temető közelébe ért, 
kísérőjét vissza küldte, menjen szépen 
haza, vigyázzon az utón, hogy a kocsi el 
ne üsse, most már rá talál arra, amiért 
ide jött. A kis leány megörült a kapott 
koronának és futott haza felé.

Sarah pedig a temető árok egyik 
hidlásán bement a sirhantok közé.

Egy sirt keresett. Végig járta a so
rokat, ahol oly békességben nyugszanak 
az emberek. Megnézett minden keresztfát, 
kereste annak a nevét, akit titokban oly 
régen imádott, aki Öl imádta. Egy sirt 
keresett, ahová lelkének nyugalmat is el
temették és most azt akarja vissza kérni 
a halottól, a sírtól.

■<" A. tavaszi ujdonsá@;ok megérkeztek.! -w 
A legdivatosabb hazai gyártmányú és olasz kalapok. — Z-iegTXXa.g'^o'b'b Cipő-raktár. A budapesti 
Kobrak-cipőgyár és a valódi amerikai »Humanie« cipők egyedüli raktára. — Fehérnemúekben, zephir-ingekben még 
eddig nem letezett választék. — Angol nyakkendő újdonságok. — Leány, és fiú-kalap, női szalma-kalap 
különlegessegek. — ^3orsalino-kalapols:, legújabb divat, cLara"bja 5 forint 50 krajcár. 
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óriási tömegei vannak még politikai
lag éretlen embereknek; de az már 
más kérdés, hogy amikor ók nem ér
zik lelki szükségét annak, hogy e 
joggal éljenek, vájjon kényszeritsék-e 
ókét erre? Ausztriában sincs sokkal 
különben. A szociáldemokraták vádol
ják azzal a keresztényszociálisokat, — 
hogy a kényszer-szavazást azért vétet
ték törvénybe, mert ók számíthatnak 
legjobban a tudatlanokra, azokra, kik 
eddig járatlanok voltak a politikában. 
Nem tudom, hogy nálunk nem nyitna-e 
reakciós demagógiának teret a szava
zási kényszer, ha megszületnek. Hogy 
a választók nem örülnének neki, az 
kétségtelen. Jogot mindenki akar, de 
parancsolni, hogy e joggal éljen, senki 
se enged szívesen magának.

Az „egyszerűsítés" után.
Új rend. — új rendszertelenség.

Irta : Epy jegyző.

A magyar közigazgatás rendje éppen j 
nem olyan, hogy minta lenne. Rendszer 
nélkül készült, toldozott és foldozott munka, 
amely a legtöbb részletében a törvényha
tóságok szerint is változik. Más helyze
tek, más szokások, más adott viszonyok 
természetesen más intézkedéseket, az ügyek 
másforma ellátását követelik. Ami illik a 
hegyvidékre, nem illik az Somogyra vagy 
az Alföldre. Ami jól beválik egy község 
határában, az abszurdum és lehetetlenség 
a városi törvény hatóságok nagy területén.

Különösen áll ez a rendőri közigaz
gatásra. a tulajdbn viszonyok rendezésére, 
rendben tartására. De máshol is. A mező
rendőri törvényt megszerkesztette valami 
ambiciózus szolgabiro. a maga felvidéki 
kis területe viszonyaihoz, a pár száz la
kosú falvak igényéihez képest, ugyanaz 
azonban az alföldi halárokban sehogy sem 
vált be. — Ami jó falun, nem jó a váro
son. S viszont nem jó a vidéki városra 
az, amit a fővárosi viszonyok kaptafája 
szerint ütöttek össze. Ez minden vonalon 
meglátszik.

A rendszer — egykor talán rend- | 
szertelenség — toldozva foltozva fejlődött, I

A halottal akar beszélni . . .
Egy nagy koronáju tövis fa tövében 

egy sir keresztfáját egészen eltakarta a 
hervadt koszorú. Fehér szalag is van rajta 
még az írást is el lehet olvasni : „Isten 
veled jó barát !tt

Sarah reszketve hajlította félre a ko 
szorul és olvasta annak nevét, akinek arca 
mint egy márvány lapra, a szivébe véső
dött. Akiért most oly nagy áldozatot tett, 
hogy nem törődve mit mondanak, — ti
tokban nagy útra kelt, pedig aggódó anyja 
azóta kétségbe esett, vőlegénye a segéd
mérnök talán már főbe is puffan tóttá ma
gát, vagy pedig lilaszinü kopertába pa
kolta a jeggyűrűjét és vissza küldte.

Sarah semmivel sem törődött, az ő 
lelke szükséget érezte a sírnál való meg- 
erősödéstnek, mielőtt az oltár lépcsőjére 
térdel.

Legyen úgy, ahogy lehet : történjék 
aminek történnie kell. Mert csak ez a sir 
ad neki nyugalmat, ez a sir adhat felol- 
dozást szűzi lelkének esküvője előtt.

Ha Kalamenovics Bernát, a vőlegéuy 
féltékeny lesz egy halottra, hát legyen. 
Úgyis csak a 600 hold földre vágyik, le
gyen vele boldog.

kialakult igy meg amúgy, megyénként, 
különféle formákban s mikor az egészet 
egységesíteni akartak, kiderült, hogy még 
bonyolódó itabbá, még zavarosabbá vált 
az egész ügy. Tudvalevő, hogy még odáig 
sem jutott el, hogy szolgalati pragmati
kát képes legyen összeállítani. Pedig 
ugyancsak régi panasz ez is, amelynek 
orvoslását hosszú idők óta sürgetik. Hát 
még hol maradtak az ügykezelési sza
bályzatok ?

Ezt már régebben panaszolták. Utol
jára tenni kellene valamit. S hosszú va
júdás után tömérdek szakember igénybe
vételével s meghallgatásával, vajúdni 
kezdett a reform ! Azt a hangzatos címet 
adták neki, hogy : „a közigazgatás egy
szerűsítése/ — Beleszólt azután abba a 
praktikus életet ismerő községi jegyzőtől 
kezdve az elméleti ál lám férfiúig mindenki 
Rengeteg munkál végeztek, mázsaszámra 
készültek javaslatok és szak vélemény ek, 
határozatok és utasítások. A megszületett 
eredmény: az uj reform, a közigazgatás 
egyszerűsítésére vonatkozólag. Diadallal 
es hozsannával üdvözölték, hogy no, hála 
Istennek, ezentúl most már más lesz az 
országban a közigazgatási rend.

Hát lett is. Mar az első hónapokban 
megállapították a megyei központokon és 
a községekben, hogy az új rend semmi
féle más rendel nem hozott, minthogy 
a közigazgatási irodáknak kétszer annyi 
lett az irka-firkája, aktatárgyalása, mint 
eddig volt. S jellemző, hogy egyik másik 
megye a személyzet szaporítás költségei 
nek a fedezését kérte, mert máskép nem 
bírja ki a nagyszerű — egyszerűsítést.

Ugyan foglalkozik e a kormány az
zal, hogy revízió alá veszi a dolgot s 
tesz valamit a közigazgatási ügyekben * 
való eljárások rendezésére?

Akár szívesen teszi, akár nem, lehe
tetlen előle kitérni.

Itt pedig dologhoz kell látni mielőbb, 
mert a közönség és hivatal egyaránt érzi 
a mostani helyzet lehetetlen volt.

NAPI HÍREK.
Kecskemét, május 17.

— Kinevezés A m. kir. igazságügy
miniszter ifj. Szelese Józsefet a^ fogarasi 
járásbírósághoz aljegyzővé nevezte ki.

Sarah lassan térdre ereszkedett és 
átölelte a fejfát s amikor könnyeivel meg- 
harmatozta a koszorú száraz levelét a ha
lotthoz suttogott.

— Itt hagytál te jó fiú . . . Miért 
nem mondtad hogy szeretsz, miért titkol
tad? Ugye féltél, hogy meggyanúsítják 
szegénységedet a gazdag leány szerelmé
vel? Nem volt igazad jó fiú. Eldobtam 
volna mindenemet érted. En megmentet
telek volna a halálos kártol. Hallod e a 
hangom? érzed e ittlétemet? Látja-e lel
ked a másvilágról végtelen keserűsége
met? Holnap oltár előtt esküszöm, de 
csak hűséget, — a lelkem, a szerelmem 
tied örökké te édes, te jó fiú! . . .

Azután imádkozott. Később leoldotta 
gyászfályolát, ketté hasitolla, egy élő myr- 
tus virágot tűzött reá és rá kötözte a 
fej fára.

Lelkében valami végtelen megköny 
nyebbüléssel távozott a sirtól.

Másnap megvolt az esküvője. Az ol
tárnál még mosolygott is e csodálatos 
lelkű leány. Bernát ur, a vőlegény pedig 
számolgatta, mennyi jövedelmet hozhat a 
600 hold birtok.

— A pusztaszeri Árpád-ünnep. Ezer 
esztendeje éppen, hogy Árpád vezér meg
halt. Az Árpád millénium nagyszerű lesz 
odakint a szeri pusztán, szeptember első 
vasárnapján. A Szegeden székelő puszta 
szeri Árpád Egyesület igazgatósága az 
idén nagyarányú ünnepséget rendez.

— A fél egyházi parancsnok ur. Teg
nap a félegyházi honvéd parancsnok rá
irt a városra, hogy azonnal ürítéssé ki a 
bugaci pusztát, mert olt éles tölténynyel 
lövő gyakorlatokat fognak tartani. A ta
nács rendkívüli ülésben tiltakozott az erő
szakoskodás ellen, s már azért sem telje
sítette a parancsnok ur fixa ideáját, mert 
a bugaci pusztát nem lehet úgy egy kettőre 
kiüríteni. Papp főkapitány tegnap Buda
pesten járt ez ügyben s felkérté Hock 
Jánost, hogy tegye szóvá az esetet az 
országgyűlésen.

— Április hó bűnesetei. A rendőr
kapitányság bűnügyi osztályának vezetője 
április hóról tett jelentéséből közöljük a 
következő közérdekű adatokat : A folyó 
év április havában 52 vétség, 29 bűneset 
hozatott a rendőrség tudomására. A vét
ségek közt, a súlyos testi sértés 4, a be 
csületsértés 12, a jogtalan elsajátítás 4, 
a vagyonrongálás 4, a lopás 22, sikkasz
tás 1, csalás 2, magánlaksértés 1, hamis 
pénz kiadás 2 esettel szerepei. A bün
tettek közt volt 1 súlyos testisértés, 1 
emberölés kísérlet, 23 lopás, 1 lopás kí
sérlete, 1 okirat hamisítás, 1 orgazdaság. 
A bűnesetekből április hóban lett elkö
vetve 59, inig 22 az előző hóban kő vet
tetett el, de most hozatott a rendőrség 
tudomására. A belterületre esik 56, a 
külterületre 25 eset. A tettesek kipuha- 
toltattak 28 esetben, ismeretlenek 9 eset
ben, 44 esetben nyomozás alatt maradtak. 
Kinyomoztatott az előző havi esetekből 
26 esetben a tettes, mig 23 esetben ki
puhatolható nem volt, nyomozás alatt 
maradt 25 eset. A benyomozók és kide
rített esetekben kérdőre vonatott 62 férfi, 
15 nő; ezek közt korukat tekintve! volt: 
12—20 éves 25, 20—30 éves 27. 30—40 
éves 8, 40—50 éves 12, 50-60 éves 4, 
60—70 éves 1 egyén. Rovott előéletű volt 
köztük 26 Előzetes letartóztatásba he
lyezteti 28, ezekből 8 a bíróságnak ada
tott át, 20 szabadon bocsájtatotl. Az el 
idegenitett tárgyak értéke 21 esetben 20 
koronán aluli, 14 esetben 20—40 korona 
közötti, és 23 esetben 40 koronán felüli 
volt. Az elidegenített tárgyak értéke ösz- 
szesen 7155 koronára rúg, ebből 1841 
korona 40 fillér értékű tárgy elökeritte- 
tett. Nyomozott a rendőrség 5 öngyilkos
sági és 1 balesetben. Az öngyilkossági 
esetekből 3 halálos kimenetelű volt, a 
többi pedig a balesettel együtt könynyebb 
természetű sérüléssel végződött. Április 
hóban 14 vidéki bűnesetben is bevezette 
a nyomozást a rendőrség, melyekből 3 
esetben a tetteseket kiderítette, 11 csel
ben pedig a nyomozás folyik.

— Meggyilkolt hitelszövetkezeti tiszt
viselő. Említettük, hogy a zagyva rékasi 
csendőrőrs távirati jelentést tett a kecs
keméti törvényszék vizsgálóbírójánál, hogy 
ismeretlen tettesek Bán János odavaló 
hitelszövetkezeti tisztviselőt az ablakon 
keresztül agyonlőttek. A megindított vizs
gálat meglepő eredménnyel járt, amennyi
ben a vizsgálat alapján nyomban letartóz
tatták a meggyilkolt feleségét és ennek 
kedvesét, akik ellen alaposnak látszik az 
a gyanú, hogy Bánt ők tették el láb alól.

— Pancsova a tisztviselők fizetesren- 
dezéséért. Pancsova városa feliratot kül
dött a belügyminiszterhez és a képviselő
házhoz, hogy a városi tisztviselők nyomo
rúságos helyzetének javítására, a lisztvi- 

Sirolin
Emeli as is a tesHülyt, megszüld 
teli » váladékot, éjjeli izzaddst

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár
köhögés. skrofulozis. influenza 
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen nündpnlnw 
eredeti ciomagoUM.

F. HofTmann-Ea Roche A. Ca. Basel (Svájc)

„Roehe“
FnptratA orvosi rendeletre a gyógyszertárak

ban. — Ára Ovegcnkint 4.— korona
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selöi fizetések rendeztesstmck, hogy a 
tisztviselők tisztességes megélhetése biz
tosítva legyen. A feliratot pártolás végeit 
városunknak is megküldték.

— Cegléd közjegyzője. Mint a hiva
talos lap mai száma jelenti, az igazság
ügyminiszter dr. Molnár Albert ügyvédet 
Ceglédre királyi közjegyzővé nevezte ki. 
Dr. Molnár Albert Losonc várost képvi
seli a parlamentben függetlenségi pro 
grammul. Természetesen, most lemond a 
mandátumáról és a kerületében uj válasz
tás lesz.

— Szerencsélenül járt lovász. Ma reg 
gél Bozsik Sándor talfái lakosnak Nagy 
Imre nevű lovásza itatni vezette a lova
kat a kúthoz, miközben egyik ló fölrú
gott s Nagy Imrét orrtövön rúgta.

— Uj mozgofénykepes. A napokban 
érkezett hozzánk az American Helioskop 
Színház, Közép-Európa egyik legnagyobb 
mozgófénykép vállalata. Bejárta már egész 
Európát s volt alkalmunk látni azokat a 
hízelgő nyilatkozatokat, melyekkel a vi
lágsajtó e színház mutatványait honorálta. 
A Lyonban, Franciaországban megjelenő 
„Salut Publik- pl. igy ir: „Tényleg rend
kívül érdekes előadás az, melyet estén
ként az „American Helioskop Színház44 
nyújt A kinematografiikus előadások még 
soha nem mulattak föl ilyen tökéletessé
get. A képeknek rezgése és a fény vilá
gossága, a mely a szemekre rendszerint 
fárasztókig hat, itt teljesen ki van küszö 
bölve; minden képsorozat rendkívüli tisz
taságban vonul föl?

— Névmagyarosítás. A belügyminisz
ter megengedte, hogy kiskorú Steiner 
Béla kecskeméti lakos nevét Csányi-ra 
változtatta.

— Gepek a mezögazdasagban. Az O. 
M. G. E. tanulmányutia kivan kiküldeni 
megfelelő elméleti képzettségű és 15—20 
évi gyakorlattal biró gazdát az Egyesült- 
Államokba, hogy az illető az ottani moző 
gazdaságban használatos, á kézi munka
erőt pótló gépeket és eszközöket áttanul
mányozza, az azokkal való bánást elsajá
títsa s tapasztalatairól itthon jelentést 
tegyen. Pályázni május hó 31 ig lehet a 
kiküldetésre.

— Gondatlan cseled. Cseh József VI. 
tized 221. szám alatti lakosnak másfél 
éves Sándor fia ma reggel marólúgot ivott 
s ennek következtében súlyos belső égési 
sebeket szenvedett. A kis fiú úgy jutott 
a maró folyadékhoz, hogy az őrizetével 
megbízott cseléd magára hagyta a szobá
ban, ahol a marólúg a mosáshoz elő volt 
készítve.

— Hullák az utcán. A szolnoki kapu 
bán már napok óta fekszik három döglött 
macska jobb sorsra érdemes holtteste s 
eltakarításukra senki sem gondol. Igaz, 
hogy a Szolnoki-út nem belterület, de 
azért mégis ráférne egy kis gondozás an
nál is inkább, mert városunk vezető fér
fiúi közül is soknak van arra szőlleje.

Öngyilkos liuszárliadnagy.
Megdöbbentő hir terjedt el ma a reg

geli órákban Kecskeméten. A helyi tár
saságoknak egy rokonszenves tagja, egy 
még nem régen Kecskeméten állomásozó 
huszárhadnagy eldobta magától az életet, 
öngyilkos lett.

A szomorú esetről a következőket 
jelenthetjük :

Vecsey Ernő a helyben állomásozó 
1. számú honvéd huszárezrednek volt 
tiszthelyettese, majd hadnagya. Már Kecs
keméten feltűnést keltett költekező, fény 
űző életmódjával, nemrégiben egy nagy 
uzsora botrányban is szerepelt, mint ká
rosult. A mull év folyamán áttétette ma
gát a 13. számú jászkun huszárezredhez, 
mely jelenleg Galíciában állomásozik.

A fényűző élet, a nagy adósságok, 
melyeket szülői már számtalanszor ren 
deztek, de mindig hiába, életunttá tették 
a fiatal, alig 23 éves hadnagyot. Ehhez 
járult még a terhes szolgálat is, mely a 

Galíciába, az orosz határszélre helyezett > 
lovasezredeki>él van. Mindezeknek követ 
kezménye lett, hogy Vécsey már régeb 
ben foglalkozott az öngyilkosság gondo
latával. Többször említette baj társai előtt, 
hogy nem sokáig küzködik már az élettel.

Csütörtökön éjjel azután csakugyan 
be is váltotta fenyegetését Hogy hogyan 
történt az öngyilkosság, az örökre titok 
marad, mert a reggel belépő tiszti szolga 
mar holtan találta Vecseyt.

Holttestét Kecskemétre hozzak s itt 
fogják az őt megillető katonai pompával 
örök nyugalomra helyezni.

W* y 1 •
(E rovatban közlőitekért nem vallal felelősséget a Szerk.)

Figyelmeztetés.
Alulírott figyelmeztetek mindenkit, | 

hogy menyemnek: ifj. Bakó Józsefné 
szül. J. Kovács Máriának senki ne hi 
felezzen vagy kölcsön pénzt ne adjon, 
mert helyette sem én. sem a férje egy 
fillért sem fizetünk.

Ballószög, 1907. május 15.
Bakó Józsefné

Faragó Maria

Megnyitás pünkösd vasárnapján,
május 19-én I

Kecskeméten, a Vigadótéren levő kényelmes 
ülőhelyekkel berendezett csarnokban

A világ legérdekesebb mozgofenykepvállalata 

American Helioskop Színház!
Óriási siker! Óriási siker!

Belgrád 
Krakau 
Triest 
Velencse 
Abbázia 
Meran 
Como 
Ajaccio 
Gagliari 
La Valette 
Tunis 
Catania 
Taormina 
San-Kemo 
Nizza stb.

a vilagkörüli útjában. Toulouse 
Bordeaux 
Montocarlo 
Biarritz 
Pau 
Nantes 
Brest 
Kennes 
Amiens 
Chamonix 
Lausanr.e 
Genf 
Basel 
Budapest 
Zürich sth.

Tanulságos.
drámái es mulattató eredeti 

látványos es érdekfeszito 

niozííó-éschromoképek.
A iegtökeletesehb cinematograph

Zenekiserettel.
Modern technika legújabb vívmánya. 

Szenzációs családi jellegű miisorral. 
A társadalmi élet kimagasló mozza
natait ábrázoló nevezetességek az

Hl Csak rövid ideig.
Helyárak:

l-sü hely 80 fillér. Il ik hely 60 fillér. Ill-ik hely 30 fillér. 
Gyermekek a felet fizetik.

Kezdete d. u. 5 órakor árankénti folytatólagos mősorral 
Minden harmadik napon uj műsor.

Legujabb és legjobban
felszerelt

!! előny omdaü
III. tized, Páva-utcza 144.

II!ELADÓ HÁZ!!!
IX. tized, Zöldfa utcza 255. számú

j mely áll 3 szoba, 2 konyha,
2 kamra, 1 s pciz és4 lóra való istálló
ból, örök áron ela,cLÓ. — Értekez
hetni a tulajdonosok Almási örökösök
kel, VII. tized, Csóka-útcza 266, szám 
alatt. 5323-6-2

ház, szántóföld és szőlöbirtok!
Kecskeméten, Vucsi-hegy 121. szám 

alatt, a vasúton innen, közvetlen a m kir. 
Gyermekmenhely és Csorba járásbiro ur szom
szédságában levő házunkat, melyhez 
szép darab szőlő és nagyobb veteményes 
föld van, szabadkézből örökáron eladjuk. 
Köncsögön, Sikari Kovács József-félo 
birtokkal mesgyés, néhai Katona János 
hagyatékát képező 13 hold és 900 négy
szögöles szántóföldünket, mely szőlőültetésre 
is igen alkalmas, kedvező fizetési feltéte
lekkel eladjuk

Bővebb értesítés nyelhető nálunk, 
fenti szám alatt, Tormássy Mihály 
és nejénél. 5324—12—2

Volt Kemény Lajos féle czipö-. 
kalap- és férfi divat üzlet (Beretvás- 
szallodával szemben)

végleg feloszlik.
Raktáron levő áruk minden elfogad
ható árban lesznek eladva. Az üzleti 
berendezés és üzlethelyiség

A Z O XX XX CL 1 
lsia.d.0. illetve ela,d.ó.

Ház eladás.
Nagykörösi utcza 4. sz. alatti ház. 

amely áll : négy útezai és egy udvari 
szobából, üvegezett folyosóval és a 
szükséges mellékhelyiségekkel, szabad 
kézből eladó. Értekezni lehet a hely
színén a tulajdonossal.

Le a komisz cseh karlsbadi czipökkel!

X Pártoljuk X
X kizárólag az itthon készült, 

jo munkálatú X
"o
tO

© czipöket. O r-

o_ Ajánlom
O jótállás xxxellett o-

CD’íZ
saját műhelyemben készült CC2

CDo
ISI gyermek-, női- és férfi- 3

co
Eo z: czipöket. z: -1

O
3 

co

03

-J Kovács Jenő 2.

X czipo , kalap- és X
X férfi-divatáru kereskedő

a városi bérpalotában.
X

Le a komisz cseh karlsbadi czipökkel!

Eladó fodrász - üzlet I
Kecskeméten, a Piacz-téren,

7 év óta fennálló, jó forgra,lmxx

fodrász-üzlet

Czitn a kiadóhivatalban megtudható.



XGoddam!
Végre egy gyorsan es biz
tosan ható gyúksxeinirtoszer

Coock & Johnsons 
amerikai aaabadalmaiott 

gyukszem gyűrűi.

Lakás és üzlethelyiség
változtatás T

Szives tudomására hozom a 
helyben állomásozó ni. t. katonai 
tiszt uraknak, t. megrendelőimnek 
és a n. é. közönségnek, hogy

lakásomat és szabó-üzletemet 
í. évi május 1-től Vásári-nagy - 
utcza 241. számú Chudi-házból a 
Vasari-nagy-útcza 114. számú, özv. Ko 
vacs Laszlóne hazába helyeztem at.

Tisztelettel : Szente Pál 
katonai és polgári szabó.

I darab 20 fillér,
6 darab I korona

Postán 20 fillér portó 

Kapható a birodalom minden gyógyszer- 
tárábanyalamint orvosszerdrogériákhan

X

X
X X IX

X

X •xexe
x

X xxexe

t I■ X 
e x 

•xoxe 
x
X
X
a
x

A n. e. közönség becses tudomására hozom, hogy 
a Vasári nagy útcza 117. sz. alatti saját házamban

X
•xexe

xtemetkezési vállalatot és nagy sirkőraktárt rendeztem be.
!■—I !!■ I ■Iliim" ~MniíTT~rTWTW ■MMWnMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMi

Vállalkozom a temetkezéshez tartozó mindennemű felszerelés, nevezetesen : 
koporsok. koszorúk, virágok és sírkövek gyors és pontos kiszolgáltatására különféle 
nagyságban, a legegyszerűbbtől a legdíszesebb kivitelig, a lehető legolcsóbb és 
legjutányosabb arak mellett. — Kecskemét, 1907. február hó.
5028 ’ Kiváló tisztelettel: 50—36

KÜHLMAYERFERENCZ
koporsó- és sirl£Öra,13:tá,ros.

X

X
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X 
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Kecskeméti közgazdasági bank r.—társaság Kecskeméten

ÉRTESÍTÉS!
A Kecskeméti közgazdasági bank r.-társaságnál Kecskeméten heti 1 korona befizetés és csekély pótdij ellenében

biztosíthat magának minden 20 és 60 év közötti ember, aki az intézetnek újonnan szervezett takarekbiztositási osztályába előzetes 
orvosi vizsgálat alapján tagul belép. — A befizetések hetenkent teljesitendök, az intézet által takarékbetétként kezeltetnek s 4%-ka! 
kamatoztatnak E befizetések barmikor felmondhatok, amely esetben az erre vonatkozó szabályzatok értőimében, a teljesített befizetések 
visszafizettetnek. — Amennyiben a befizető heti befizetéseit 15 éven at pontosan teljesiti, a ló ik év végén minden 1 korona 
heti betét után — 1OOO, azaz Egyezer koronát kap s minden további 1 korona után, további 1000 koronát 
a „Kecskeméti közgazdasági bank részvény társaság*-tói. Ha pedig a befizető 15 éven belül bármikor elhal, az esetben törvényes 
örökösei vagy az általa előre kijelölt kedvezményezett kap 1 korona heti betet után — 1OOO, azaz Egyezer koronát s minden 
további 1 korona után, további 1OOO koronát a haláleset igazolása után 30 nap alatt. — Ezen, a haláleset al
kalmával esedékes összegnek, a vonatkozó szabályok szerint pontos kifizetését az előkelő hollandi .,Oordrecht“ életbiztosító tár
saság (magyarországi igazgitosaga, Budapesten, Marokkói utcza 2., saját palota) biztosítja és a

Kecskeméti közgazdasági bank r.-társaság Kecskeméten eszközli.
A jegyezhető legcsekélyebb befizetés hetenként 1 korona, aminek ellenében 1OOO korona s a legnagyobb befizetés hetenkent 

50 korona, aminek elleneben 50.000 korona biztosittatik 15 évi elérésére vagy idő előtti elhalálozás esetére.
Csekély heti befizetés ellenében tehát bárkinek alkalma nyílik egyrészt arra, hogy számottevő összeget megtakaríthasson, 

s ezzel esetleg jövendőbeli jólétének alapjait megvesse, másrészt pedig arra is, hogy elhalálozás esetére, hozzátartozóinak meg
élhetését biztosítsa. (Hf* E befizetések alapjan az intézet kölcsönöket is folyósít. Tagnak bárki es bármikor
beléphet, anélkül, hogy az év folyamán inár lejárt heteket utánfizetnie kellnne Nők es férfiak egyforma pőtdijat fizetnek!. Kezelési 
költséget nem számítunk. Késedelmi kamatot csak hat százalékot számítunk. (NT Vidé
kiek befizetése postatakarékpénztárt check u’j-in, költség nélkül teljesíthető. Részletes felvilágosítások az intézet helyiségeben 
a hivatalos órak alatt: délelőtt 8 — 12 óráig mindenkinek készséggel adatnak.

A „Kecskeméti közgazdasági bank r.-társaság“ Kecskeméten

Nyomatott az Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda-Részvénytársaság nyomdájában. 1907.


